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KOMPARO 9 - maotemotiia ~ forms 4

01~

Matovym $tastnym Eislom je rozdsel Stwetiny Cisha
48 & tretiny Lisla 6. Ktoré je Matowe itastné 2isla?

02 .~

Ma stahovanie kanceldri si firma objednala tri do-
daviy, ktore mali vietko prestaboval za osem hodin,
Na posladni chwilu doobjednali eite jedru dodiy-
k. X¥ofko hodin bude stahovanie tevat Styrom do-
ddvkam, ak vietky pracuja ravnako rychlo?

03~

Pan Naovak natankoval 70 litrav benzini na Sloven-
sk, koe 73 liter benzinu zaplatil 1,29 €, Pan Xovad
natankoval rovnake mnokstvo benzinu v Rakusky,
ke liter bonzinu stal 1,19 €. O kofko eur viac 2apha-
1l za benzin pan Nowvak?

04 ~

Pani Iveta kipda pre kaidého ¢lena svojej Stvarien:
nej domacnost Etyri kukurice. Vyu2ia pel tom akclu:

Predaj kukurice
1ks 20 centov
hadold Slesta hukurico ZDARMA

Kolko =ur zaplatila?
Kroré 8510 ma byt na zakrytom mieste, aby platifs
nasledujoca rownost?

I5-3)-(3-5)) .8 =100

06

Kalko trojcfernych Ssel deltefmjch piatimi sa dé vy-
tvoeif 2 gislic 1. 5. 77 Clshice sa v Eisle méiu opakoval.

Text k aloham 07 - 09:

Pédorys Denisovej izhy ma tvar abdlinika. Na ob-
rdzku je izba v mierke 1 : 120. Va&si rozmer itby
ma na plane difku 4 ¢m, Skutoéné rozmery postele
3 skrine vklis na pléne.

2m
09m| postel
2
o
0Em| shkring
1.5m

07 ##

Kalko metroy ma v skutotnost vagdi rozmer Deni-
save| izby?

08

Kofko metrov Stvorcovych 2aberd postel?
Denisov otec oblepd spodok skrine po obvode pas-

kou, aby sa jej poutivanim nezniili parkety. Xofko
metrov phsky poufil?

Text k tlohdm 10-11:

V tabulke s4 2aznamenané poéty Ziakov v jednat-
tvyeh rodndioch iste) zakladnej koly spolu s ich
priermernoy Znamkou 2 matematiky na poslednom
vysvedéeni {zaokrohlenou na desatiny),

pod et Yiakow n| 2|87
::""’““'“I"'I 25 | 24 | 23] 24| 25

9.
5
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NOWAPAROD 9 - motematvs ~ formo A

10 #

D kolko percent viac jo na $kole siedmakav ako de-
viatakow?

11

Ktare 7 nasledupicich tvrdeni vyphyva ¢ tabuly?
A) Siestaci a dsmacl mall rownaké znamky.

B) Najmenej jednatiek mali deviatacl,

C) Piatakov 3 Siestakov je spolu 0 25 mens) ak0 Sed-
makoy, dsmakov a deviatakov spoku.

D) Priemerny polet Zaskoy v jednom rofniky je 26

1 2 &ix
Priblilne aky obvod ma kruhowy zabon, ak jeho dvs
najvediakenejlie body i od seba vadialené S0 met-
rov?

A) 785m
C) 314m

13 &

V akvariu v tvare kvadra je 45 litrov vody. Do akej
wyiky v fom siaha voda, ak ropmery dna 50 60 cm
al2Scm?

A) 15¢cm
C) 24,7 cm

B) 157 m
D) 7850 m

B) 22.5cm
D) 30¢m

Text k uloham 14 - 15:

Farbalowy tim bol na 10-ddovom sustredent,
Kaldy den trénovali 6 hodin. Tabulka wyiadruje,
akl dast wéningového Casu venovali jednotivym
dinnostiam,

posiovarie | kondikcw | techndas dwy | ind Lpoety

40 % 15 %

15 % 30%

14 ©

Kofko hodin pocas sustredendé florbalovy tim tréno-
val techniku hry?

A) 8
C) 24

15 ¢
Ktory diagram zndzoriuje razdelenie tréningoveho
Lasu medzl jednative Cinnost?

B) 18
D) 40

C)

16 &

Dana si 2aciatkam oktobra poddvals Ziadost o vyda-
nie obélanskeho proukazu. Uradnigka jej pri prijima-
nl Hiadost povedala, ie [e; do 10 pracavnych dni pri-
de SMS, 2e si ho mide vyzavihnut, Aka je pravdepo-
dobnost, ke jej SMS pride v pondelok?

A)
B)—:;
€
D) >
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NOMPARD 9 - motemonis - formo &

17 &

Graf vyjadruje polet supertropickych dni na meteo-
ralogicke] stanici Bratslava-Koliba od roku 1991 do
polavice augusta roku 2015 [2droj: www.shmu.sk),

Il

Nasleduji komentare Styroch novinaray 2 sugusta
2015, Komentar ktaréha nowvinara je v sulade s uve-
denym gratom?

A) Novinbr 1: Ak budd tento rok elte dallie tty-
ri supertropické di, bude ich dvakrit tolko sko
v rakach 2012 sdebo 2013

B) Novinar 2: Tento rok bude rekordny, pretoke u

teraz balo viac supertropickych dni ako za pred-
chadzajice tri roky spok.”

C) Nowmnar 3: Tento rok padol rekoed - ui teraz na-
merall © tri supertropické dni viac ako v rokoch
1992, 2007, 2012 3 2013

D) Novindr 4; Tento rok ul bolo tolko supertropic-
kweh dnvl 30 od roku 1996 do roku 2006 spolu

YN -
Wil -

rn -
n.l
»n_

18 &

Ktord ¢ moknosti sa dé doplret do nasledujuce) ve-
ty, aby bola pranvdiva?

Trajuhainik, ktargho dva vndtarné ubly maju velkas-
]  w¥g

A) 30° 2 30" /ostrauhly

B) 45° 3 45" / pravouhly

C) 507 3 50" / rovnostranny

D) 60" 2 60" / tupouhly

19 &

Na Cisalney o5l su vyznatend isla ~ 8, 0, 6, Ktory
7 uwwedenyeh bodov e obrazom ich sudw?

& L5 e 0
4 0 6
A) bod A B) bod &
) bod € D) bod O

Ktoed £ rovnic je dpisom nasledujdceho tvrdenia?

Ak k polovici neznomehe élsla n pripodéitame éisto 6,
dostaneme dwoynasobok cisfa n.

A) n'ﬁn 2 n)fn-s‘m

020462%0 D) 'n+b=20n

| Prehlad vzorcov
Rovinné Gtvary: Telesa:
trojuholnk:  $=1.0.v, hranc::  §=2.5 +5, veS v
rovnobeinlk: $=a.v, kacka: $=6.0.0 V=a0.0.0
Rvorec S«0.0 kvader: S$=2.[0.bra.ceb.c|] Veo.b.¢
ohotinik: S=0.0 Poendmba: o, b, ¢ wi dificy stran (tvaroy [hrdn telies), v_je
lichobatnlk: s.mog‘v alc welont wyiky ma stranu @, v je vwika telesa 1 je polomer
RS krudnice, o obissh posstaey, 5 je obsah pladfa, S je obsah
kruh! o=2.n.r Senr.r Utvaru (posrch telesal, 0 |e obvod (tvary, V je objem tefesa
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